
Projet VALCOS - Valeurs et cohésion sociale
Société civile 

Q5a) Veuillez lire attentivement cette liste d’organisations et d’activités bénévoles et me dire s’il y en a dont
vous faites partie et lesquelles ?

A. Organisations charitables s’occupant d’aide sociale pour les personnes âgées, les handicapés, les gens dans la
misère

Réponses Pourcentage

Cité 14.05 %

Pas cité 85.88 %

NSP 0.00 %

SR 0.00 %
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B. Les organisations religieuses ou paroissiales

Réponses Pourcentage

Cité 7.88 %

Pas cité 91.56 %

NSP 0.00 %

SR 0.49 %
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C. Organisations et activités culturelles dans les domaines de l’éducation, des arts, de la musique etc. …

Réponses Pourcentage

Cité 15.89 %

Pas cité 84.04 %

NSP 0.00 %

SR 0.00 %
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D. Syndicats

Réponses Pourcentage

Cité 17.97 %

Pas cité 81.96 %

NSP 0.00 %

SR 0.00 %
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E. Mouvements ou partis politiques

Réponses Pourcentage

Cité 6.20 %

Pas cité 93.73 %

NSP 0.00 %

SR 0.00 %
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F. Actions a l’échelle de la commune ou de la municipalité sur les sujets comme la pauvreté, l’emploi, le
logement, l’égalité raciale

Réponses Pourcentage

Cité 6.40 %

Pas cité 93.53 %

NSP 0.00 %

SR 0.00 %
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G. Développement du Tiers Monde, organismes défendant les droits de l’homme

Réponses Pourcentage

Cité 9.72 %

Pas cité 90.20 %

NSP 0.00 %

SR 0.00 %
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H. Environnement, écologie, protection des animaux

Réponses Pourcentage

Cité 13.25 %

Pas cité 86.68 %

NSP 0.00 %

SR 0.00 %
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I. Associations professionnelles

Réponses Pourcentage

Cité 10.18 %

Pas cité 89.75 %

NSP 0.00 %

SR 0.00 %
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J. Organisations pour la jeunesse (scouts, guides, maisons de jeunes, etc.)

Réponses Pourcentage

Cité 6.93 %

Pas cité 93.00 %

NSP 0.00 %

SR 0.00 %
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K. Sports et activités de loisirs

Réponses Pourcentage

Cité 30.60 %

Pas cité 69.32 %

NSP 0.00 %

SR 0.00 %
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L. Mouvements et groupes de femmes

Réponses Pourcentage

Cité 4.60 %

Pas cité 95.32 %

NSP 0.00 %

SR 0.00 %
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M. Mouvements pacifistes

Réponses Pourcentage

Cité 2.56 %

Pas cité 97.36 %

NSP 0.00 %

SR 0.00 %
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N. Organisations bénévoles dans le domaine de la santé

Réponses Pourcentage

Cité 8.03 %

Pas cité 91.89 %

NSP 0.00 %

SR 0.00 %
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P_lu. Associations pour l’intégration des étrangers

Réponses Pourcentage

Cité 4.22 %

Pas cité 95.70 %

NSP 0.00 %

SR 0.00 %
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0. Autres

Réponses Pourcentage

Cité 5.63 %

Pas cité 93.28 %

NSP 0.50 %

SR 0.53 %
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Aucune

Réponses Pourcentage

Cité 36.54 %

Pas cité 63.39 %

NSP 0.00 %

SR 0.00 %
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Q5b) Veuillez lire attentivement cette liste d’organisations et d’activités bénévoles et me dire s’il y en a pour
lesquelles en ce moment vous faites du travail bénévole non rémunéré et lesquelles ?

A. Organisations charitables s’occupant d’aide sociale pour les personnes âgées, les handicapés, les gens dans la
misère

Réponses Pourcentage

Cité 9.00 %

Pas cité 90.93 %

NSP 0.00 %

SR 0.00 %
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B. Les organisations religieuses ou paroissiales

Réponses Pourcentage

Cité 6.13 %

Pas cité 93.79 %

NSP 0.00 %

SR 0.00 %
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C. Organisations et activités culturelles dans les domaines de l’éducation, des arts, de la musique etc. …

Réponses Pourcentage

Cité 11.27 %

Pas cité 88.65 %

NSP 0.00 %

SR 0.00 %

page 10 / 18 



 

    EVS Luxembourg 2008, Copyright © CEPS/INSTEAD

D. Syndicats

Réponses Pourcentage

Cité 6.40 %

Pas cité 93.52 %

NSP 0.00 %

SR 0.00 %
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E. Mouvements ou partis politiques

Réponses Pourcentage

Cité 3.59 %

Pas cité 96.34 %

NSP 0.00 %

SR 0.00 %
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F. Actions a l’échelle de la commune ou de la municipalité sur les sujets comme la pauvreté, l’emploi, le
logement, l’égalité raciale

Réponses Pourcentage

Cité 4.75 %

Pas cité 95.18 %

NSP 0.00 %

SR 0.00 %
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G. Développement du Tiers Monde, organismes défendant les droits de l’homme

Réponses Pourcentage

Cité 4.44 %

Pas cité 95.49 %

NSP 0.00 %

SR 0.00 %
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H. Environnement, écologie, protection des animaux

Réponses Pourcentage

Cité 6.54 %

Pas cité 93.39 %

NSP 0.00 %

SR 0.00 %
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I. Associations professionnelles

Réponses Pourcentage

Cité 4.97 %

Pas cité 94.96 %

NSP 0.00 %

SR 0.00 %
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J. Organisations pour la jeunesse (scouts, guides, maisons de jeunes, etc.)

Réponses Pourcentage

Cité 4.74 %

Pas cité 95.18 %

NSP 0.00 %

SR 0.00 %
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K. Sports et activités de loisirs

Réponses Pourcentage

Cité 18.78 %

Pas cité 81.14 %

NSP 0.00 %

SR 0.00 %

 

page 14 / 18 



 

    EVS Luxembourg 2008, Copyright © CEPS/INSTEAD

L. Mouvements et groupes de femmes

Réponses Pourcentage

Cité 2.44 %

Pas cité 97.48 %

NSP 0.00 %

SR 0.00 %
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M. Mouvements pacifistes

Réponses Pourcentage

Cité 1.03 %

Pas cité 98.89 %

NSP 0.00 %

SR 0.00 %
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N. Organisations bénévoles dans le domaine de la santé

Réponses Pourcentage

Cité 4.35 %

Pas cité 95.58 %

NSP 0.00 %

SR 0.00 %
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P_lu. Associations pour l’intégration des étrangers

Réponses Pourcentage

Cité 2.23 %

Pas cité 97.70 %

NSP 0.00 %

SR 0.00 %
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0. Autres

Réponses Pourcentage

Cité 3.90 %

Pas cité 94.95 %

NSP 0.55 %

SR 0.53 %
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Aucune

Réponses Pourcentage

Cité 57.88 %

Pas cité 42.04 %

NSP 0.00 %

SR 0.00 %
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